



Městská policie Ivanovice na Hané

Komenského č. 216
683 23 IVANOVICE NA HANÉ

Č.j.: IVAN 5215 /2024

V Ivanovicích na Hané dne 4. prosince 2024

Zpráva o činnosti MP Ivanovice na Hané za 4. čtvrtletí roku 2024

Městská policie vykazuje v závěrečném čtvrtletí letošního roku, následující činnost:

VEŘEJNÝ POŘÁDEK – Ve vztahu k porušování vyhlášky o zákazu požívání alkoholu na některých místech v obci, byla ze strany MP věnována i nadále zvýšená pozornost prostorům kolem prodejny na ulici Žižkova, kde se ještě v letním období obyvatelé ulice potýkali s narušováním veřejného pořádku ze strany místních, méně přizpůsobivých občanů. Na daném místě tak docházelo nejen k častému porušování vyhlášky o zákazu požívání alkoholu, ale i s tím spojeného obtěžování obyvatel nadměrným hlasitým křikem, vulgárními výrazy, či znečišťování veřejného prostranství odpadky či fekáliemi. Od letních prázdnin MP na místě neřešila již žádné protiprávní jednání. Dalším problémovým místem ve vztahu k veřejnému pořádku je prostor pro kontejnery na tříděný odpad na ulici Dolní Valy. Zde dochází k odkládání různého odpadu mimo kontejnery, navíc i k odkládání směsného odpadu na zem vedle, mezi nebo před tyto kontejnery. Osoby, které takto konají, se dopouští znečišťování veřejného prostranství. Na základě MKDS, se však daří tyto osoby identifikovat a následně řešit. Na ostatních místech ve městě, kde platí vyhláška o zákazu požívání alkoholických nápojů byl zjištěn pouze jeden vážnější případ konzumace alkoholu a to za stánkem s pečivem u budovy KD na palackého náměstí, kde se pachatel schovával před kamerovým systémem ve výklenku u křoví. V tomto případě mu byla uložena bloková pokuta ve výši 1.000,- Kč.

OBČANSKÉ SOUŽITÍ – MP za uvedené období na území Ivanovic spolupracovala s PČR na objasnění jednoho případu fyzického napadení osoby na ulici Dolní Valy.

PŘESTUPKY PROTI MAJETKU - MP šetřila v Ivanovicích na Hané pouze jeden případ a to poškození žiletkového drátu oplocení na objektu sběrného dvora RESPONO na ulici Husova v Ivanovicích na Hané, ze kterého byl ustanoven jako pachatel občan tmavší pleti místní romské komunity, který si do objektu vlezl pro drobnější odpadový materiál.

DOPRAVA – V hodnotícím období MP řešila celkem 11 přestupků. Za stěrače motorových vozidel bylo umístěno v Ivanovicích na Hané celkem 6 předvolání. Celkově bylo v dopravě uloženo 6 blokových pokut v celkové výši 2.500,- Kč. Ostatní méně závažné přestupky byly řešeny MP domluvou. Většina řešených dopravních přestupků se týkala neoprávněného

vjezdu a stání vozidel v pěší zóně na Palackého náměstí, či neoprávněného stání na časově vyhrazeném parkovišti (K+R) u ZŠ Tyršova. Městská policie se v uplynulém období zaměřila v dopravě také na neoprávněné stání vozidel na účelové komunikaci ul. Wiedermannova vedoucí k zadním traktům nemovitostí ulice Havlíčkovy, kde ze zejména ze strany rodičů žáků školy nebo dětí navštěvující místní halu atletického areálu, dochází k neoprávněnému odstavování motorových vozidel, čímž tak brání uživatelům zmíněných nemovitostí ve vjezdu na své pozemky a dvory.

Ostatní - MP bylo přijato a řešeno v rozhodném období celkem 14 oznámení ze strany místních občanů. MP byla telefonicky požádána PČR o spolupráci při zjišťování totožnosti neznámé mrtvoly nalezené v potoku Pučáпка u Chvalkovic na Hané. Mezi zajímavými událostmi bylo např. oznámení místní obyvatelky Ivanovic na Hané o krádeži koloběžky jejímu školou povinnému synovi neznámou osobou u prodejny Večerka na Palackého náměstí. Na základě kontroly a časově poměrně náročného dohledávání záznamů MKDS pak byl zjištěn nejen jiný den události, ale také skutečnost, že synovi koloběžku nikdo neodcizil. Syn si ji zapomněl při hře na dětském hřišti na ul. Wiedermanova, před ZŠ. S přítomným kamarádem pak společně z hřiště odešli a na koloběžku zcela zapomněli. Situaci tak zachránila jedna s kolem jdoucích maminek, která při vyzvednutí dcery ze školy si koloběžky všimla a uschovala ji za výhonky obrůstající zlomené lípy u hřiště za lavičku. Zde koloběžka stála v utajení celé dva dny, než si ji odtud oznamovatelka v pořádku vyzvedla zpět pro svého zapomnětlivého syna.

Na teritoriu obce Ivanovice a Chvalkovic na Hané byl za strany MP zkontrolováno celkem 5 cizích osob.

Vyhotovil:

str. ident č. 011 Gibala Ivan

